
２０２２年度
産後のアンケート
一般社団法人高知県助産師会



回収方法・期間および回答数

• 訪問型産後ケアの初回訪問の時に、母親に記入してもらう。

• 期間：2022年4月1日～2023年3月31日

• 回答数：80名



1．年齢



2.同居している人



3. 子どもの数



４．産後ケア事業の申請時期



5.産後ケア事業についてどのように知っ
たか



5のその他

• 子育て支援センター

• 赤ちゃん訪問の時

• 上の子供の時利用して

• 前回も利用した

• キンダ−ガーデン



6．産後の生活について



7. 妊娠中に想像していた産後の生活と
今の生活のギャップ



8.具体的に大変なこと（複数回答）
a）身体症状



８-b）睡眠、心の症状等



８-ｃ）授乳に関すること・育児に関す
ること



８-d）家庭環境、パートナーとの関係性等



９．その他の具体的内容

• 周りへの泣き声

• 抱っこ紐の使い方や選び方がわからない

• お姉ちやんの赤ちゃんがえり

• おしっこウンチが多くオムツ交換多い



10．一番大変なこと
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腰痛

肩こり

夜間の寝不足

日中休息がとれない

眠れない

気分の浮き沈み

授乳がうまくできない

乳頭が切れて痛い

乳房が張って痛い

よく泣く

関わり方がわからない

育児に自信が持てない

自分の時間がない

上の子への関わり方

家事と育児の両立が難しい

家族が病気になった時の対応が心配

件



11．産前産後にあったらいいと思うサ
ポート（複数回答）



9）その他の記載

• 自宅に訪問してケアしてくれるサービス

• 最近のしんどいのがつらい 

• シングルマザーで4人の子供を育てています。身内に頼れず4人
目の父親とも連絡してないそうです

• 協力者がいない



12．赤ちゃんの希望託児時間



13．上の子の希望託児時間
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